

好可爱，捡瓶子的环保小狗



□记者 宋扬 / 文 杜武 / 图

在涧西区世纪华阳小区，提到有只会捡瓶子的小狗，认识它的人都被它叼着饮料瓶的形象“萌”翻了。近日，记者在该小区一名居民的推荐下，来到其主人单女士家，要会会这只奇特的小狗。

咬定瓶子不放松

一进门，这只黄褐色的博美犬就热情地跑出来迎接我，看到主人刚刚松手的空饮料瓶，它立刻用嘴叼走了，而且不肯放下。“奇奇就爱叼饮料瓶，只要看见饮料瓶就叼嘴里，叼回来的瓶子已不计其数。”54岁的单女士说，奇奇是小狗的名字，不过在给它起名时还真不知道它有这个奇特嗜好。

单女士说，自己退休在家，几乎每天都抽空带小狗到小区或附近的万达广场、牡丹广场等地溜达，小狗一路上都在捡瓶子。因为嘴小，它只能叼一个，有时遇到第二个瓶子，它就放下瓶子，示意主人将其拿走，然后去叼另一个瓶子。不过单女士说，奇奇这喜新厌旧的“恶习”近期改了不少，“领悟”了要对一只瓶子专一。尽管如此，爱出去溜达的奇奇有时一天仍能捡三四只饮料瓶。

奇奇很享受捡瓶子的生活，有时看到举瓶喝水的路人，它会眼巴巴地看着人家不肯走开，时而吠上两声。每到这时，单女士只好

向感到奇怪的对方解释：“别误会，俺家狗狗想要你的瓶子呢！”如果看人家一下喝不完，单女士还要“劝导”奇奇：“走吧，咱转一圈回来再要。”

如果发现路边缝隙或汽车下面有瓶子，奇奇靠一“狗”之力无法够到，便会停下脚步向主人“通报”：“发现目标了，快帮俺把瓶子拿出来。”本嫌麻烦的主人往往会被奇奇的哀求眼神“秒杀”，只好助它一臂之力。奇奇偶尔也会坏，一次它竟然把路边一个看车大妈放在地上的半瓶水“偷”走了，后来单女士发现了感到很愧疚。

因为会捡瓶子，奇奇成了小区里的“小明星”，熟悉的邻居会主动送空瓶子给奇奇，小区的保安也会积攒瓶子，逢奇奇路过就拿瓶子出来逗它开心。

卖了瓶子“贴补”家

捡回来的空饮料瓶有啥用？单女士不好意思地说，刚开始她没想着卖钱，后来积成多，家里被那么多饮料瓶占着地方，只好卖掉，小狗也“赚”了零花钱。



奇奇只要捡到瓶子就一直叼着带回家。

百名大学生赴八校义教

□记者 谢磊

昨日上午，河洛志愿者协会2012第八届河洛义教活动在河南科技大学开元校区（以下简称河科大）大门前正式起航。来自我市和省外8所高校的100名大学生将分别奔赴我市5个县的8所小学开展义教活动。活动为期20天，持续至8月4日。

据河洛志愿者协会会长李忠营介绍，“河洛义教”公益活动依托河洛志愿者协会的“河洛义教”活动项目组，到今年已连续举办7届，取得了良好的口碑和社会效益，吸纳了一大批省内外扶贫、助贫、助教爱心人士，义教累计600多人次。

是不是只要有参与的意愿，就可以加入义教队伍呢？对此，活动组织者之一、洛阳师范学院大四学生孟宪萍说，因最终参与名额有限，又要充分考量授课质量，所以报名的大学生们需要通过多轮面试、复试，才能获得义教资格。

据悉，这100名“爱心教师”将分成多个组，分别前往伊川县白沙镇孝村小学、石岭小学，孟津县麻屯镇聂屯中心小学、霍村华侨小学，嵩县九店乡郭沟小学、木植街乡竹林小学，汝阳县上店镇任庄小学，栾川县秋扒乡鸭石小学。

我市一商场举行总裁签售让利活动，引来消费者热捧——

低价撬动 淡季家居市场

□记者 李松战 实习生 郭飞飞 周延飞

炎热的夏季，本来是家居销售行业的传统淡季，但在7月14日，洛阳红星美凯龙却因一场大幅让利的促销活动而人头攒动、气氛火爆——该商场举行的百名总裁签售会，吸引了全国各地家居建材行业的60多位负责人来洛，当天销售额是去年签售活动的两倍，创下开业以来单日最高纪录。

14日10时，参加签售活动的厂家负责人刚一落座，就被早已等候在这里的消费者围得水泄不通。大家拿着签售手册，希望能早一点拿到总裁亲笔签名，从而购买物美价廉的家居产品。

受房地产调控影响，当前家居行业处境艰难，不少厂家出现产品滞销的局面。通过让利达到消化库存、盘活流动资金，是不少企业踊跃参与签售活动的原因。

联邦集团营销总监张宏伟表示：“无论何时，消费者都有改善住房条件、家居环境的需求，家居业整体刚性需求依然很强，三线城市尤为明显。目前，我们的营销策略就是保持一、二线城市销量稳定，增加三线城市的销量。”

最吸引消费者的是实惠的价格。“对于洛阳消费者来说，得到总裁签名，等于拿到了最大力度优惠的通行证。”红星美凯龙总经理张宇峰说。

本次签售会上，总裁给签名顾客还带来让利之外的红包。四维卫浴营销总监冉亚夫介绍，本次带来的200个红包15分钟就发放一空，所有产品都是厂家直销，预计当天销售额至少达到50万元。

据了解，本次签售会是第三次在洛阳举办。业内人士分析，这种商场、厂家、经销商共同让利顾客的活动，成为撬动淡季家居市场的有效手段，受到各方追捧自然在情理之中。

一群好儿女 黄河拉练忙



▲水上义务搜救队黄河大练兵。
◀参加拉练的女子队员合影。

□见习记者 李思思 通讯员 李战功 / 文
记者 赵朝军 / 图

本报讯 为提高水上搜救能力，14日上午，由市红十字会水上义务搜救队组织的“河洛儿女畅游黄河”活动在洛阳黄河公路大桥附近水域进行。

据了解，参加此次活动的共有80余人，由水上义务搜救队队员和游泳爱好者组成。

当日10时许，活动参与者分为9组，

每组8人左右，在洛阳黄河公路大桥西侧南岸依次下水，开始了2.5公里的游程。9组队员在水中纵向排开，犹如水中长龙，向下游奋力游去。经过一个多小时的努力拼搏，队员们全部安全上岸。

参加此次活动的游泳爱好者张天伟说，他参加搜救队组织的游泳活动多年，也有多年的冬泳经验，但自然水域情况复杂，安全措施必不可少。在现场，记者看到，9组人员分别以直径一米多的橡胶轮胎为中心，轮胎

上系有多条绳子，每人都将绳子系在自己的胳膊上，不能随意脱离队伍。每个参与者还带有双气囊安全游泳浮漂，另外，活动全程还配有救生船和救生员。

“拉练是对我们自身搜救能力的检验，提高大家的水上安全意识也是我们的责任。”水上义务搜救队队长杨红山说。

据了解，水上义务搜救队成立7年以来，实施现场救援已达300多次，挽救了50多条生命。